

Data: **10/07/2025** Ora: **13:04:22**

Numero Pratica: T281019/2025

Pag: 1 - Segue

Catasto terreni

Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 10/07/2025



Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 10/07/2025

Dati identificativi: Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR) Sezione MELILLI

Foglio 84 Particella 1104

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

Particelle corrispondenti al catasto fabbricati:

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279) (SR)

Foglio 84 Particella 1104

Classamento:

Particella con qualità: ENTE URBANO

Superficie: 138.017 m²

Annotazione di immobile: SOSTITUISCE LA P.LLA 1015

> Dati identificativi

dal 21/07/1979 al 22/07/1996

Immobile predecessore

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 984

mdal 22/07/1996 al 22/05/1997

Immobile predecessore

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1015

VARIAZIONE TERRITORIALE del 21/07/1979 in atti dal 26/09/1995

FRAZIONAMENTO del 22/07/1996 in atti dal 23/05/1997 (n. 1769.1/1996)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1014 Foglio 84 Particella 1012 Foglio 84 Particella 984 Foglio 84 Particella 1013

FRAZIONAMENTO del 22/05/1997 in atti dal 23/05/1997 (n. 415.9/1997)

Annotazione di immobile: sostituisce la p.lla 1015 Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1107 Foglio 84 Particella 1106 Foglio 84 Particella 1015 Foglio 84 Particella 1105

🗂 dal 22/05/1997

Immobile attuale

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1104



Data: 10/07/2025 Ora: 13:04:22

Numero Pratica: T281019/2025

Pag: 2 - Segue

> Dati di classamento

dal 21/07/1979 al 22/07/1996

Immobile predecessore

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 984

Redditi: dominicale Euro 0,00

agrario Euro 0,00

Particella con qualità: ENTE URBANO Superficie:

455.861 m²

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

dal 22/07/1996 al 22/05/1997

Immobile predecessore

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1015

Redditi: dominicale Euro 0,00

Euro 0,00 agrario

Particella con qualità: ENTE URBANO Superficie:

170.550 m²

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

VARIAZIONE TERRITORIALE del 21/07/1979 in atti dal

FRAZIONAMENTO del 22/07/1996 in atti dal 23/05/1997 (n. 1769.1/1996)

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1014 Foglio 84 Particella 1012 Foglio 84 Particella 984 Foglio 84 Particella 1013

26/09/1995

FRAZIONAMENTO del 22/05/1997 in atti dal

23/05/1997 (n. 415.9/1997)

Annotazione di immobile: sostituisce la p.lla 1015

m dal 22/05/1997 al 09/06/2014

Immobile attuale

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1104 Redditi: dominicale Euro 0,00

Euro 0,00 agrario

Particella con qualità: **ENTE URBANO** Superficie:

166,609 m²

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1107 Foglio 84 Particella 1106 Foglio 84 Particella 1015

Foglio 84 Particella 1105



Data: **10/07/2025** Ora: **13:04:22**

Numero Pratica: T281019/2025

Pag: 3 - Segue

🗂 dal 09/06/2014

Immobile attuale

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio **84** Particella **1104**Redditi: dominicale **Euro 0,00**agrario **Euro 0,00**

Particella con qualità: **ENTE URBANO** Superficie: **138.017** m²

Aree di enti urbani e promiscui - Partita speciale 1

FRAZIONAMENTO del 09/06/2014 Pratica n. SR0052495 in atti dal 09/06/2014 presentato il 05/06/2014 (n. 52495.1/2014)

Annotazione di immobile: sostituisce la p.lla 1015

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1441
Foglio 84 Particella 1445
Foglio 84 Particella 1439
Foglio 84 Particella 1444
Foglio 84 Particella 1446
Foglio 84 Particella 1443
Foglio 84 Particella 1443
Foglio 84 Particella 1124
Foglio 84 Particella 1442
Foglio 84 Particella 1102
Foglio 84 Particella 1440

> Altre variazioni

dal 28/12/1998 al 20/07/2006

Immobile attuale

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1104

TIPO MAPPALE del 28/12/1998 in atti dal 28/12/1998 (n. 1591.1/1998)

Annotazione di immobile: sostituisce la p.lla 1015 Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1123 Foglio 84 Particella 1124

🖰 dal 20/07/2006 al 21/05/2014

Immobile attuale

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1104

Tipo Mappale del 20/07/2006 Pratica n. SR0063534 in atti dal 20/07/2006 (n. 63534.1/2006)

Annotazione di immobile: sostituisce la p.lla 1015 Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1124 Foglio 84 Particella 1102

m dal 21/05/2014 al 09/06/2014

Immobile attuale

Comune di PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)

Foglio 84 Particella 1104

Tipo Mappale del 21/05/2014 Pratica n. SR0047997 in atti dal 21/05/2014 presentato il 20/05/2014 (n. 47997.1/2014)

Annotazione di immobile: sostituisce la p.lla 1015 Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:



Data: 10/07/2025 Ora: 13:04:22

Numero Pratica: **T281019/2025**

Pag: 4 - Fine

Comune: **PRIOLO GARGALLO (M279B) (SR)**Foglio 84 Particella 1124
Foglio 84 Particella 1102

Visura telematica